

在北京朝阳过多彩假期

记者 张慧娇 张雪迎 董文辉

赏国粹、看展览、逛公园、品美食……连日来，朝阳各大特色地标、商圈、公园推出一系列特色活动，添彩国庆假期，邀市民游客畅享假日生活。

亮马河畔欣赏国粹之美

10月1日，区文化和旅游局联合区宣传文化中心国声京剧团在亮马河畔举办国粹京剧专场演出，丰富市民精神文化生活，营造浓厚的节日氛围。

夜幕降临，亮马河畔华灯初上，一场精彩的国粹演出在命运共同体广场启幕。区宣传文化中心国声京剧团带来京剧经典剧目《赤桑镇》《白蛇传·游湖》，演员们精湛的演技、清脆洪亮的戏腔、唯美的扮相身段，完美诠释了花脸老旦行当的醇厚沉稳和青衣小生行当的柔美深情，让观众们深深沉浸在一个个古故事中，领略中华传统文化的博大精深。

“赶上国庆假期来亮马河畔遛弯，正好看到这个京剧演出，唱得真不错，让我们在家门口也能欣赏到高雅艺术。”市民吴女士说道。

据了解，本次活动是“2024年亮马河国际风情水岸精品微演出系列活动”之一。活动邀请国有文艺院团、朝阳区战略合作院校、各级品牌文化团队、非遗传承人等多层次文艺人才团队及个人在节假日等关键节点开展专场演出。活动将持续至10月26日。

朝阳商圈里体验惬意时光

极具设计感的家具摆件、落叶满地的唯美“庄园”、精致的美妆护肤品牌、正宗的法式手工面包……



侨福芳草地联合法国大使馆商务处开展“灵感栖居，香颂漫游”法式生活艺术之约快闪活动。步入侨福芳草地LG2中庭，一幅法式生活画卷徐徐展开。“杜乐丽的花园”金黄交织，洋溢着浓郁秋意。

拾级而上，来到LG1展厅，便可进入蒙马特的艺术餐桌区域。在餐具、厨具以及香薰蜡烛等产品的包围中，消费者可以沉浸式感受法式生活的轻松惬意与优雅品味。

此次快闪活动汇集了15个法国品牌，打造出多个模拟场景，编织出法国生活的一天。活动将持续至10月20日，无需门票，通过充满灵感的生活体验空间，让市民游客沉浸式感受法式生活的独特魅力与精致品味。

足不出京，还能在朝阳商圈实现户外漫游。

10月1日，龙湖北京北苑天街开启户外漫游生活节，家长们与萌娃们一同踏上追风之旅，畅享速度与激情带来的欢乐时光。北京望京万象汇则是打造出超300平方米的未来城市花园，娇艳的永生花与热带绿植交错组合，为消费者带来漫步充氧、疗愈身心的美好体验。

大自然中感受松弛生活

自10月1日起，温榆生活节、奥森音乐喷泉美酒市集分别在温榆河公园和奥森公园南园露天地坪举办，让市民游客在自然里松弛、休憩，体验美好慢生活。

温榆河公园西园东岸草坪是温榆生活节的“生活主场”，生活节打造出艺术科普场、创意生活、户外美学、舞台飞行、娱乐趣玩五个区域。在科普教育区域，家人带着孩子观看科普展览，做亲子鸟类涂鸦和小动物亲密互动。创意市集用鲜花打造的花镜“花园生活”里，游客们拿着特调饮品正拍照打卡，随手一拍就是一张大片。还有不少人户外美学区域体验自行车、小轮车，在舞台飞行区域跟着音乐摇摆，做瑜伽，在娱乐趣玩区域体验阿尔法射击、玩儿越野RC遥控模型等游乐项目。此外，正值公园油葵盛开季，游客还可以到芸上梯田景点，打卡漫山向日葵。

奥森音乐喷泉美酒市集不仅有旋风薯塔、老北京灌肠等特色小吃，还有各种清新爽口的特色啤酒，咖啡豆手串、向日葵摆件等手工艺品、创意小物更是琳琅满目。小朋友们一边吃着小吃，一边玩着套圈等有趣的小游戏，欢声笑语不断。

坐在草丛上，市民游客还可以喝着咖啡与美酒，观赏独特新颖的音乐喷泉。夜晚降临，音乐响起，大家沉浸在美妙的音浪之中，将秋日微醺的现场气氛点燃。

“新工体”内尝鲜美食“排队王”

9月30日，第三届甄选必吃嘉年华在“新工体”启动。活动汇聚百余家高品质商户和知名餐厅，方便市民游客一站式打卡美味餐厅“排队王”，带动餐饮消费热潮。活动将持续至10月3日。

巴蜀王婆大虾、日坛涮肉、墨纪Moji墨西哥餐厅……吃货们心念念的美食餐厅，在北京工体体育场集体“出摊”。包括大众点评必吃榜精选商户在内的百余商家摆出自家招牌美食，招呼大家品尝美味。

除了为食客送来来自北京餐厅的美食体验，本次嘉年华还特地汇聚了来自全国各地的特色饮食和地道小吃，展示中国饮食文化的独特魅力。嘉年华还打造出我爱祖国合影区、赛博游乐会等创意玩法，唤醒味蕾之余，市民游客可以现场安排众多拍照和游玩项目。

知吃甄选董事长江天帆介绍，希望通过嘉年华让首都百姓品尝到来自五湖四海的地道美食，感受不同文化的碰撞与交融，也让国庆之际来京的游客一站式品尝众多招牌美味，感受北京的活力与魅力。

记者 张正晔 摄

朝阳“首店”“首展”掀“十一”消费热潮

本报讯（记者张慧娇）“首店”“首展”正成为各商圈吸引客流的新生力量。国庆假期期间，朝阳区多家品牌首店齐开，各种特色首展持续“上新”，为市民游客提供消费新场景、新品牌、新体验，掀起“十一”消费热潮。

国庆假期首日中午刚过，位于朝阳大悦城负一层的两点见下午茶全国首店门前已排起长队，蛋挞、酸奶、糖水等窗口的工作人员忙着为大家介绍产品特色。

“前两天试营业就买了他家的招牌蛋挞，只有吃到才知道它为啥这么火。现做的

蛋挞外皮酥脆，味道甜而不腻，非常符合我们年轻人的口味。今天正式营业，特意跑过来，想买招牌焦糖酥皮蛋挞和醇萃黑巧蛋挞尝尝。”正在排队的陆女士说道。

今年以来，朝阳大悦城持续发挥首店、首店集聚优势，吸引特色首店落地，与品牌携手挖掘IP资源，打造主题场景，探索吸引青年客群的新型消费模式。除了两点见下午茶全国首店，国庆期间，朝阳大悦城安德玛户外北京首店、THE NORTH FACE北京首家新概念店、春风十里华北首店、酷乐潮玩北京标杆店等时尚潮流品牌，以及LOKAL北京旗舰店

店、啫啫黑金店、爷爷不泡茶北京首店、红星前进牛奶面包等10余家首店、新店齐开，丰富市民游客的消费选择。

位于三里屯太古里南区中心广场的路易威登专卖店在国庆节前正式开幕，消费者可在店内一站式选购路易威登精选成衣、皮具、旅行、鞋履、配饰及香氛系列。ROCK&RIDE全国主题限时店也在太古里同时亮相，限时店共打造出两片功能区域，消费者不仅可以室内选购最新发售的共鸣系列高级珠宝，还可以在室外空间与艺术装置合影留念。

品牌首店“上新”不停，极具人气的特色首展也在国庆期间轮番落地。

国庆期间，THE BOX朝外携手BDMG涂鸦公园举办“CiciCi街头艺术展”，首次集中呈现百幅涂鸦作品，打造大型街头艺术现场，让京城青年随时加入潮酷聚会；豚豚烘焙坊全国首展也在合生汇B2火热营业，消费者可一站式选择北京限定及爆品，还可以加入豚豚崽的可爱巡游会，感受假期的无限欢乐与温馨；“霍斯特：传奇时尚摄影大师”华北大首展正在三里屯太古里上演，为艺术爱好者打造京城时尚潮流社交场。

北京朝阳奥林匹克公园推出骑行路线

沿途可打卡众多奥运场馆、“彩虹”骑行道

体育场北路之间的龙行水系西侧，周边风光旖旎，是奥运骑行必打卡点。

除了各大特色场馆，骑行路线周边还有更多惊喜。在奥林匹克塔与主观光路附近，朝阳区打造了骑行配套社区，这里有品牌店、咖啡、简餐、市集，甚至提供运动装备及自行车组装、调试、维修等一站式服务。同时，这里还设置了租车游奥园服务，市民可以便捷参观，同时轻松体验骑行。

据奥管委相关负责人介绍，在骑行路线上的月亮湾、龙形水系附近还设有专门的骑行驿站。驿站内设置了咖啡店、专业自行车维护店，以及文创产品售卖店，骑友们不仅可以在这里休息，还能拥有更多休闲、社交空间。此外，这里还会定期开展骑行主题活动、运动品牌快闪活动，让大家的骑行更好玩、更有趣。



北京东坝万达锦华酒店·北京东坝万达美华酒店开业

本报讯（记者陈芳芳）9月30日，北京东坝万达锦华酒店·北京东坝万达美华酒店正式开业，为市民游客商旅、度假提供多样化的旅居体验，也为东坝地区新消费扩容提质和国际化商圈建设增添活力。

北京东坝万达锦华酒店·北京东坝万达美华酒店位于东坝地区中央商务区核心地段，距离北京朝阳站6公里，距离北京首都机场20公里，交通便捷，地理位置优越。酒店周边，东坝万达广场、七棵树·郎园station等影视、文体、商业、生态设施配套齐全。

据介绍，此双品牌酒店是由万达酒店设计院设计、工程代建、运营管理的一体化项目，确保从设计、建设到运营的全过程均达

到高品质标准。北京东坝万达锦华酒店在设计上将现代设计理念与京韵文化元素融为一体，营造充满中式美学的公共空间。北京东坝万达美华酒店则运用后现代主义工业风设计，为宾客精心打造多元化且充满互动乐趣的社交环境。两家酒店共有365间时尚舒适的现代化客房及套房，可满足各类不同人群入住需求。

“东坝万达锦华酒店为五星级酒店，有202间（套）高品质客房，是商务旅行人士居住的首选。东坝万达美华酒店为四星级酒店，有163间舒适客房，适合都市丽人在此商旅度假。”北京东坝万达锦华酒店·北京东坝万达美华酒店相关负责人介绍。

高品质多元化的客房之外，酒店宴会厅、会议室和餐厅等配套设施也是亮点频频。

在酒店的6层，可以看到一条精致的通道，通过此通道可以让北京东坝万达锦华酒店和北京东坝万达美华酒店这两家相邻且独立的酒店实现联通，从而共享酒店的宴会厅、5间多功能会议室、康体健身中心和餐厅，全面满足两家酒店客人商务洽谈、休闲度假及社交活动的需求。通过餐厅旁边的连廊，酒店与万达广场相互连通。自助晚餐时段，餐厅还会与万达广场联动，开展特色活动。

此外，酒店内的共享空间还规划了多功能区域，集WanVita咖啡、新零售体验区及阅读空间于一体，为宾客营造出一个多元化

且充满互动乐趣的社交环境，为旅居东坝的商务、度假人士提供多样的舒适体验。

“东坝万达广场项目自去年9月28日开业至今，销售业绩节节攀升。”东坝地区相关负责人介绍，北京东坝万达锦华酒店·北京东坝万达美华酒店是东坝地区第一家有影响力的规模化专业酒店，开业后，酒店将与周边的配套设施相互融合，为地区新消费扩容提质和国际化商圈建设再添强劲助力。



扫一扫 了解更多

中外友人共聚一堂体验非遗魅力

本报讯（记者张慧娇）

9月30日，2024北京CBD国际商务季系列之喜迎国庆——非遗文化体验盛会将在CBD举办，邀请北京各行业青年人以及海外留学生感受戏曲的独特魅力与深厚文化内涵。

活动在国家京剧院优秀青年演员付园贺的《红娘》选段中正式拉开帷幕。随着激昂的鼓声响起，矫健的狮子在空中腾跃，现场响起阵阵掌声。随后，《贵妃醉酒》《坐宫》等经典剧目轮番上演，观众看得如痴如醉。

活动还特邀国家京剧院一级演员顾谦现场开展戏曲知识讲座活动，并邀请各行各业热爱戏曲文化的青年人以及海外留学生穿上戏服，亲身感受戏曲。

庆祝新中国成立75周年

中国电影博物馆首次推出“数字影像展”

本报讯（记者马宇晗）

9月29日，中国电影博物馆特别策划推出“光影铭记历史 银幕绘就华章”——庆祝中华人民共和国成立75周年数字影像展”，以电影为视角回顾新中国的建设发展历程，系统呈现党的十八大以来中国电影取得的成就，凝聚人民群众的爱国情感和奋进力量。

展览内容包括两部分。第一部分是“光影铭记历史”，通过《开国大典》《我和我的祖国》等多部优秀国产影片串联起新中国成长发展的历史，以“革命新征程”“建设新中国”“发展新气象”“奋进新时代”为时间线索，展现中国共产党团结带领全国各族人民从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。第二部分是“银幕绘就华章”，从创作生产、科技发展、交流合作的角度，展现

中国电影进入新时代以来在电影创作、电影票房、银幕数量、技术创新、中国制造、拓展发行网络、丰富合作形态等各方面取得的显著成就。

这是中国电影博物馆首次以“数字影像展”的形式举办展览，它将展览内容以视频的形式呈现于馆内中央圆厅的四块巨幅屏幕之上，四屏联动、分区同步展示。展览视频时长15至20分钟，利用电影海报、剧照、视频片段作为视觉素材，结合动画技术，实现展览内容可视化，为观众带来高沉浸感的、新颖的观展体验，以电影彰显电影铭记历史、观照现实和助力中国式现代化建设的重要作用。

据悉，该展览将长期在馆内圆厅大屏播放，于开馆日上午10点、12点，下午2点、4点定时播放。

798·751火车街区重装开业

本报讯（记者田家园）

近日，位于798·751园区核心区域的火车街区重装开业，以“找回松驰感”为主题，打造出集时尚、艺术、休闲于一体的潮流街区。

火车街区脱胎于昔日的751厂燃煤锅炉储煤池，这里曾是751厂的能量命脉，两侧的铁路为煤炭、重油等物资运输专用线。昔日的老厂房如今已成为有名的艺术园区，铁轨和火车车厢以工业遗存的形式完整地保留下来。

此次重装亮相的火车街区有了更多时尚“质感”。曾经以绿色、橙色为主色调的老式火车车厢焕新为银色，同时，利用模块化装置增设了休息区，还创造了车厢与广场无边界的设计感，让游客仿佛置身于一个充满未来感的艺术空间。

第四届潘家园民间收藏艺术品博览会启动

本报讯（记者张慧娇）

近日，2024北京·中国文物国际博览会——第四届潘家园民间收藏艺术品博览会将在潘家园旧货市场启动，活动将持续至10月7日。

北京·中国文物国际博览会自2007年至今，已成为国际文物艺术品交易中心建设的品牌活动，被列入北京市推进全国文化中心建设中长期规划及全国文化中心建设的折子工程。今年的文博会以“收藏：共绘美好生活”为主题，潘家园旧货市场作为文博会分会场之一，通过精品沙龙活动、第四届铜玩会暨第六届钱币交流会等，丰富文博会线下活动板块内容。

在潘家园传文玩旧货展区，来自北京、广州、甘肃等地的资深民间收藏爱好者纷纷拿出“珍品宝贝”，让各位收藏爱好者“大饱眼福”。不少藏家还现场“切磋”，分享自己的藏品故事。

第四届铜玩会暨第六届钱币交流会将在潘家园旧货市场西区展位亮相，展出全国各地不同时期、不同地域特色的古代金属器收藏品，让广大游客在观赏参观中挖掘惊喜、寻古探今。

活动启动当天，“品味文化 健康收藏”主题沙龙活动在潘家园旧货市场举办，引导民间健康收藏，繁荣民间文物艺术品收藏、增强文化自信。